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Avvertenze generali

« Leggere attentamente le istruzioni, prima di iniziare I'in-
stallazione ed eseguire gli interventi come specificato dal
costruttore.

« L'installazione, la programmazione, la messa in servizio
e la manutenzione del prodotto deve essere effettuata solo
da personale tecnico qualificato ed opportunamente adde-
strato nel rispetto delle normative vigenti ivi comprese le
osservanze sulla prevenzione infortuni.

« Prima di effettuare ogni operazione di pulizia o di manu-
tenzione, togliere I'alimentazione.

« |"apparecchio dovra essere destinato solo all’'uso per il
quale e stato studiato.

« |l costruttore non pud comunqgue essere considerato re-
sponsabile per eventuali danni derivanti da usi impropri,
erronei ed irragionevoli.

Descrizione
Derivato interno videocitofonico vivavoce intercomunicante.

Funzione dei morsetti

Morsettiera M1

Ingresso allarme
- | A | + | Chiamata da pianerottolo
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La+Lb+L1(2 L3 <150m
la+Llb+L1+L2+L3 <600 m

Ingresso linea BUS

Funzione dei ponticelli

CL. RES - Resistenza di fine linea
Il ponticello deve essere inserito solo nell'ultimo dispositivo della

linea B

M/S - Selettore master/slave

Se due o piu derivati sono stati configurati per rispondere ad una
stessa chiamata, solo sul/sui derivati master viene visualizzata
I'immagine in anteprima del chiamante .

Dati tecnici
Tipo PEV
Assorbimento massimo (mA) 200
Assorbimento in stand-by (mA) <1

Assorbimento singolo LED (mA) 1

Temperatura di stoccaggio (°C) -25 = +70
Standard video PAL / NTSC
Display LCD TFT a colori (Pollici) 385

Installazione

« Premere il pulsante (D; sganciare il supporto dal dispositivo
facendolo scorrere 2.

« Fissare il supporto alla scatola da incasso o direttamente alla
parete, utilizzando le viti in dotazione EX evitando il serraggio
eccessivo delle viti.

Installare il dispositivo ad un’altezza adeguata all’utente.

« Eseguire i collegamenti e agganciare il dispositivo al supporto
D}

« Per sganciare I'apparecchio dal supporto premere il pulsante e
sollevare il dispositivo .

Esempi di collegamento

Limiti installativi in impianti alimentati da VAS/101.
Limiti installativi in impianti alimentati da VA/01.

L'accensione contemporanea di 3 monitor & possibile solo in
impianti mono/bifamiliari con DVC+VA/01.

Configurazione melodie I3

=" Bisogna eseguire, in successione, tutte le fasi di pro-
grammazione descritte di seguito:

1- Ingresso in Programmazione.

Premere per 5 volte il pulsante ~ entro 5 5 @.

Un breve segnale acustico conferma I'ingresso in programmazio-
ne.

2- Programmazione della melodia associata alla chiamata
dal posto esterno.

Per ascoltare in sequenza le melodie premere il tasto . (2}

Per selezionare la melodia ed uscire dalla programmazione pre-
mere il tasto (3}

Per selezionare la melodia e proseguire con la programmazione
premere il tasto (4}

3- Programmazione della melodia associata alla chiamata
dal pianerottolo.

Per ascoltare in sequenza le melodie premere il tasto . (5}

Per selezionare la melodia ed uscire dalla programmazione pre-
mere il tasto D (6}

Per selezionare la melodia e proseguire con la programmazione
premere il tasto (7}

4- Programmazione del numero di squilli di chiamata.
Premere il tasto o © tante volte quanti sono gli squilli desiderati
(da 1 a 6 squilli). Dopo 3 secondi dall’ultima pressione del tasto
verra riprodotta la chiamata selezionata per il numero di squilli
prescelto.

Per uscire dalla programmazione premere il tasto N (9}

= Per la programmazione della chiamata, vedere la docu-
mentazione dei posti esterni.

II'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’am-
biente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di
vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese
di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano
simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MA-
NUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA
IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAV-
VISO. LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO,
SONO IN MILLIMETRI.



General precautions

« Read the instructions carefully before beginning the installa-
tion and carry out the actions as specified by the manufacturer.
« The installation, programming, commissioning and mainte-
nance of the product must be carried out only by qualified tech-
nical personnel, correctly trained with regard to respecting the
regulations in force, including the implementation of accident
prevention measures.

« Before carrying out any cleaning or maintenance, disconnect
the power supply.

« The equipment must be destined only for the use for which
it was designed.

« The manufacturer declines all liability for any damage as a
result of improper, incorrect or unreasonable use.

Description
Intercom hands-free indoor video receiver.

Function of terminals

Terminal board M1

Alarm input
-m Doorbell
BUS line input

Function of jumpers

CL. RES - Closing resistance
The jumper must be inserted in the last device in the line only E.

M/S - Master/Slave selector

If two or more receivers have been configured to answer the
same call, the preview image of the caller is shown only on the
master device(s) .

Technical data

Type PEV
Maximum current draw (mA) 200
Current draw in stand-by mode (mA) <1
Single LED current draw (mA) 1
Storage temperature (°C) -25t0 +70
Video standard PAL/NTSC
LCD TFT colour display (inches) B1S

Installation
« Press button (D; unhook the support from the device by sliding
it down .
« Fasten the support to the recessed box or directly to the wall,
using the screws provided IEl. Do not overtighten the screws.
Install the device at a suitable height for the user.
« Make the connections and fit the device onto the support
D]

« To unfasten the unit from the support, press the button and lift
the device B.

Connection examples

Installation limits for systems powered by VAS/101.

Installation limits for systems powered by VA/O1.
3 monitors can be turned on at the same time with single/
two-family systems with DVC+VA/01 only.

Setting melodies 4

< All the programming stages described below must be
carried out in sequence:

1- Going into Programming.
Press button " 5 times in 5 secs @.
A short beep confirms that you have entered programming mode.
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2- Programming the melody associated with a call from the
entry panel. .

To listen to the melodies in sequence, press key o @.

To select the melody and exit programming, press key S @.
To select the melody and continue with programming, press key
(4}

3- Programming the melody associated with a call from the
front door.

To listen to the melodies in sequence, press key . (5}

To select the melody and exit programming, press key % (6}
To select the melody and continue with programming, press key
(7}

4- Programming the number of rings for the call.

Press key . @ as many times as you want it to ring (from 1 to
6 rings). Three seconds after the last press of the key the call
selected for the chosen number of rings will be played back.

To exit programming, press key % (9}

= See the entry panel documentation for call program-
ming.

F€ - This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1)
this device may not cause harmful interference and (2)
this device must accept any interference received, in-
cluding interference that may cause undesired operation.
This product complies with the relevant directives in
force.

Decommissioning and disposal. Dispose of the pack-
aging and the device at the end of its life cycle respon-
sibly, in compliance with the laws in force in the country
where the product is used. The recyclable components
are marked with a symbol and the material's ID marker.
THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL
ARE TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE AT
ANY TIME AND WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE
WARNING. MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDI-
CATED, ARE IN MILLIMETRES.

Instructions générales

« Lire attentivement les instructions avant de commencer I'ins-
tallation et effectuer les interventions comme indiqué par le
fabricant.

« L'installation, la programmation, la mise en service et I'entre-
tien du produit ne doivent étre effectués que par un personnel
technique qualifié et convenablement formé, conformément
aux normes |égales en vigueur, y compris aux dispositions
concernant la prévention des accidents.

« Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien, veuillez
mettre le dispositif hors tension.

« |'appareil doit étre uniquement utilisé dans le but pour lequel
il a été congu.

« Le fabricant ne peut toutefois étre tenu pour responsable des
éventuels dommages qui naitraient d'une utilisation erronée ou
déraisonnable.

Description
Poste interne du portier vidéo mains libres intercommunicant.

Fonction des bornes

Bornier M1

Entrée alarme
-m Appel depuis palier
Entrée ligne BUS

Fonction des cavaliers

CL. RES - Résistance de fin de ligne
Le cavalier ne doit étre inséré que dans le dernier dispositif de
la ligne K.

M/S - Sélecteur master/slave

Si deux ou plusieurs postes ont été configurés pour répondre
a un méme appel, I'image en avant-premiere de |'appelant ne
s'affichera que sur le/les poste/s master .

Données techniques

Type PEV
Absorption maximum (mA) 200
Courant absorbé en veille (mA) <1
Courant absorbé par LED (mA) 1
Température de stockage (°C) -25/+70
Standard vidéo PAL / NTSC
Ecran couleur LCD TFT (pouces) S8

Installation

« Appuyer sur le bouton (D ; décrocher le support du dispositif
en le faisant glisser @.

« Fixer le support au boitier a encastrer ou directement sur le
mur a I'aide des vis fournies Bl en évitant de trop serrer les vis.
Installer le dispositif a une hauteur adaptée a I'utilisateur.

« Effectuer les branchements et accrocher le dispositif au sup-
port & B.

« Pour décrocher I'appareil du support, appuyer sur le bouton et
soulever le dispositif Bl.

Exemples de branchement
Limites d'installation sur des installations alimentées par
VAS/101.

Limites d'installation sur des installations alimentées par
VA/O1.

L'allumage simultané de 3 écrans n'est possible que sur les
installations unifamiliales/bifamiliales avec DVC+VA/01.

Configuration des mélodies

= Effectuer, 'une aprés l'autre, toutes les phases de pro-
grammation décrites ci-apres :

1- Entrée en mode programmation.
Appuyer 5 fois sur le bouton Nenss (1)
Un signal sonore bref confirme I'entrée en mode programmation.

2- Programmation de la mélodie associée a I'appel prove-
nant du poste externe.

Pour écouter les mélodies I'une apres I'autre, appuyer sur la
touche (2}

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la programmation, ap-
puyer sur la touche % (3}

Pour sélectionner la mélodie et poursuivre la programmation,
appuyer sur la touche (4}

3- Programmation de la mélodie associée a I’appel prove-
nant du palier.

Pour écouter les mélodies I'une apres I'autre, appuyer sur la
touche « @.

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la programmation, ap-
puyer sur la touche % (6]}

Pour sélectionner la mélodie et poursuivre la programmation,
appuyer sur la touche (7]

4- Programmation du nombre de sonneries de I'appel.
Appuyer sur la touche . @ autant de fois que le nombre de
sonneries souhaité (de 1 a 6 sonneries). Au bout de 3 secondes a
compter du dernier enfoncement de la touche, I'appel sélection-
né sera reproduit selon le nombre de sonneries choisi.

Pour sortir du menu de programmation, appuyer sur la touche

V.

= Pour la programmation de I’appel, voir la documentation
des postes externes.

Le produit est conforme aux directives de référence en
vigueur.

Démantelement et élimination. Ne pas jeter les em-
ballages et I'appareil dans la nature & la fin du cycle de
vie, mais veuillez les éliminer conformément a la régle-
mentation en vigueur dans le Pays d'utilisation du pro-
duit. Les composants recyclables portent le symbole et
le sigle du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL SONT
CONSIDEREES COMME SUSCEPTIBLES DE MODIFICA-
TIONS A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS. LES ME-
SURES, SAUF AUTRES INDICATIONS, SONT EXPRIMEES
EN MILLIMETRES.

06wwue npegynpexaeHns
. I'Iepe,u, Ha4yanom paﬁOT No YCTaHOBKE BHMMATENbHO O3HA-
KOMbTECb C WHCTPYKLUUAMI W BbINOMHWUTE YCTAHOBKY COMacHoO
pexkomeHaaLmsam nponsBoanTens.
. yCTaHOBKa, nporpaMM1poBaHue, BBOA, B 3KCryatauuio n
OGCJ'Iy)KVIBaHVIe npoayKTa AOSMXKHbI BbINMOMHATLCA TONbKO KBaSIn-
dJVILI,VIpOBaHHbIM 1 cneunanbHO 06yHeHHbIM nepcoHanom ¢ co-
GJ'IIO}J,eHVIeM JJ,eVICTBerLIJ,VIX CTaHAapToB, BKITH0Yas TpeﬁDBaHVIFI no
OXpaHe Tpyaa 1 TEXHNKE 6e30MacHOCTH.
. I'Iepe,u, 0YMCTKON NN TEXHUYECKIM 06CJ'Iy>KVIBaHVIeM cnepyet
OTCOEANHATD yCTp0I7ICTBO OT UCTOYHMKA INEKTPONMUTAHUA.
. YCTpOVICTBO CnefyeT Ucnonb3oBarb TOMIbKO B LIENsX, AN KO-
TOPbIX OHO NMPeAHa3Ha4eHo.
. ﬂpOMSBOJJ,I/ITeJ'Ib He HECET HIKAKOIA OTBETCTBEHHOCTY 3a Jt0-
Oble NoBPeXAEHNA, BO3HUKLLNE B PE3Y/bTaTeé HEnpaBUIbHOro,
HEKOPPEKTHOr0 M HeonpasAaHHOro 1CMoJib30BaHUS.

Onucanue
ABOHEHTCKOE YCTPOCTBO-UHTEPKOM BIAE0AOMOIOHA C (hyHK-
LIeli FPOMKOIA CBAA3M.

OYHKLMA Knemm

KnemmHas konogka M1
Bxop curHana Tpesoru

-m BbI30B C NIECTHUYHOI MIOLLAAKIA

OYHKUMS NepeMblyeK

CL. RES - Pe3aucTBHas KOHLEBas 3arnyLika quHum
lepeMbluka JOMKHA ObITb YCTAHOB/IEHA TONMBKO Ha MocneaHee
yerpoiicTso mvHun .

M/S - Mepekntoyatenb MacTep/noLYNHEHHOE YCTPOICTBO
Ecnn nga unn 6onee abOHEHTCKNX YCTPOACTB BbIM HACTPOEHDI
Ha OTBET Ha OAWH 1 TOT XK€ BbI30B, TONBKO HA AGOHEHTCKOM/
X YCTPOWCTBE/ax MacTep OYAET AOCTYNEH NpenBapuTeNbHbIii
npocmotp n3o6paxenus 3soHsiero .

TexHUyeckne gaHHble

Tun PEV
MakcumanbHoe noTpebnenue (MA) 200
[oTpe6nerve B pexnume 0XuaaHns (MA) <1
lMoTpebnerue otA.ceeToanona (MA) 1
Temnepatypa xpaHeHus (°C) -25 = +70
BuneocTtaHgapt PAL/NTSC
LigeTHot avcnneit LCD TFT (aroimb) 3

YcTaHoBKa

o Haxmute knasuiy (D; CHUIMATE MOHTEKHYIO MNACTUHY, Crer-
Ka cBUHYB ee ).

o 3aKpenuTe MOHTaXHYIO NMAACTUHY Haj BCTPaMBAEMOI MOH-
TQXHON KOPOOKOW MM HENOCPEACTBEHHO K CTEHe, WUCMOoMb3ys
npunaraemble BuHTbI Bl 1 u3beras ux 4pesmepHoro sarsrisa-
HUS.

YCTPOIACTBO CNEflyeT yCTaHaBNMBATb Ha BbICOTE, YA06HOI ANs
nonb3oBarTens.

« locne NOAKIOYEHIs, YCTAHOBUTE YCTPONCTBO Ha MOHTAXKHYHO
nnactury (@ B1.

 YT06bI CHSATb YCTPOACTBO, HAXKMUTE HA KNABMLLY U NOJHUMUTE

ero @

Mpumepsbl NogKNI0YEHNs
YCTaHOBOYHbIE OrpaHuyeHuss B CUCTEMAx, MUTaeMblx OT
VAS/101.

YCTaHOBOYHbIE OrpaHMYeHUs B CUCTEMAX, NMUTAEMbIX OT
VAS/01.

0ZHOBPEMEHHOE BKJII0YEHNE 3 MOHUTOPOB BO3MOXHO TOJbKO
LNS CMCTEM Ha OfiHy/aBe cembm ¢ DVC+VA/OT.

Hactpoiika menoguit [d

= Heo0X0oAUMO nocnefoBaresibHO BbINOSHUTL BCE 3Tarbl Npo-
rPaMMUPOBaHISA, OMUCAHHDBIE HUDKE:

1. Bxoa B pexxum nporpaMmupoBaHus.

HaxxmuTe 5 pas KHomKy ) & Tevenmte 5 CekyHL @.

KopoTkuii 3ByKOBOW CUrHan MOATBEPANT BXOA B PEXVM Mpo-
rPaMMI1POBAHNS.

2. MporpamMmmnpoBaHe Menoaun Bbi30Ba C BbI3bIBHOM Na-
Henu.

[na ocne/0BaTe bHOr. MPOCAYLIMBAHNA MENOANA HaXMITE
KHOMKY o @.

[Ing BbIGOpa MeNoauM 1 BbIXOAa U3 pexxuma nporpaMmMmnpoBa-
HUS HKMITE KHOMKY O @.

[ing BbIOOPA MENOAMM 1 NPOLOIKEHNS MPOrPAMMUPOBAHIS Ha-
KMUTE KHOMKY (4]

3. MporpammMupoBaHne Menosun ABEPHOT0 3BOHKA.

Ina roCNE/0BaTENbHOr0. NPOCIYLIMBAHNA MENOANIA HXMUTE
KHOMKY o @.

[ins BbiGOpa Menoaun 1 BbIXOAA M3 PeXuMa nporpavMmMmpoBa-
HUSE HXKMITE KHOMKY O @.

[Ins BbIOOPA MENOANM 1 NPOJOMKEHIS NPOrPaMMUPOBAHIAS Ha-
XKMUTE KHOMKY (7}

4. TlporpammMupoBaHune KoAM4YecTsa 3B0HKOB BO BPEMS Bbl-
30Ba.

HaxxmuTe Knasuy . © CTOMbKO pas, CKONMbKO 3BOHKOB TPEby-
eTca Ans Bbi3oBa (0T 1 10 6). CnycTa 3 cekyHApl nocne nocnep-
HEro HaXXaTus KNasuLLIn MenoaNs Bbi30sa OyaeT BOCNpPoV3Bese-
Ha 3a[jaHHOE KOMYECTBO Pas.

[Ins BbIX0Za 13 pexxumMa nporpaMMUpoBaHIUS HKMUTE KHOMKY

0.

= UHchopmauws o nporpamMMuUpoBaHnK BbI30BOB NpuUBese-
Ha B JOKYMEHTauun K BbI3bIBHOIA NAHENN.

Tento produkt je v souladu s prisluSnymi referenénimi
smernicemi.

Vlyiazeni z provozu a odstranéni Likvidujte obalové
materidly a zafizeni predepsanym zplsobem, v souladu
S pravnimi predpisy platnymi v zemi pouZiti. Recyklova-
telné komponenty jsou oznaceny prisluSnym symbolem
a znackou materialu.

UDAJE A INFORMACE OBSAZENE V TOMTO NAVODU
MOHOU BYT KDYKOLIV ZMENENY BEZ PREDCHOZIHO
UPOZORNENI.

MERENI JSOU VYJADRENY V MILIMETRECH, NENI-LI
UVEDENO JINAK.



